FÜR EINE STILVOLLE AUSSENGESTALTUNG: CRÉATION BAUMANN ERGÄNZT OUTDOOR-KOLLEKTION

Der Schweizer Textilspezialist Création Baumann erweitert seine vielseitige Kollektion von Outdoor-Textilien um drei Stoffe, die einen zeitgemässen Look vermitteln und sowohl im Innen- als auch im Aussenbereich ein natürliches Wohngefühl schaffen. Die pflegeleichten und strapazierfähigen Textilien fügen sich mit ihrer neutralen Farbpalette mühelos in jedes Ambiente ein. Wasser-, schmutz- und fleckabweisende Eigenschaften machen sie zum perfekten Outdoor-Begleiter. Création Baumann steht für hohe Produktqualität, ästhetisches Design und langlebige Textilien. Mit den neuen Outdoor-Stoffen unterstreicht das Unternehmen erneut seine technologische Expertise und ein anspruchsvolles Designverständnis.



Pflegeleicht und witterungsbeständig erschliessen die neuen Textilien den Aussenbereich als erweiterten Wohnraum mit Wohlfühlambiente. Während die neutrale Farbpalette vor allem auf natürliche Weiss- und warme Beigetöne bis hin zu Grau- und Blaunuancen setzt, sorgen hochwertige Herstellungsverfahren für Tiefe und Lebendigkeit der Textilien.

Neu entwickelt wurde der charakterstarke Stoff OUTDOOR PORTLAND. OUTDOOR PORTLAND weist ein halbtransparentes Erscheinungsbild mit feinen Durchbrüchen auf, das zu einer besonders natürlichen Optik und Haptik führt. Die Verwendung von Melange-Garnen unterstützt

CRÉATION BAUMANN

diesen Effekt. Die Farbpalette bietet dezente Nuancen, die sich perfekt in eine entspannende Umgebung einfügen, ergänzt um starke Blau- und Grüntöne. Insgesamt ist OUTDOOR PORTLAND in 13 Colorits erhältlich. Neben wasser-, schmutz- und schimmelabweisenden Eigenschaften ist das Textil zudem zu 100% aus einer flammhemmenden Qualität.





In sechs neutralen Farben erhältlich ist der Vorhang- und Bezugstoff OUTDOOR NICARAGUA. Der dichte Stoff überzeugt mit einer natürlichen Optik mit subtiler Farbmaserung. Unterschiedliche Kett- und Schussfarben sorgen für eine ästhetische Tiefe. Die Widerstandsfähigkeit gegen Ablagerungen und Verfärbungen durch Chlor- und Salzwasser, sowie die sehr hohe Lichtechtheit sind im Aussenbereich ein grosses Plus. Auch für Bäder und Nasszellen eignet sich das Textil aufgrund seiner schimmelresistenten Qualität hervorragend.

OUTDOOR VENEZUELA überzeugt mit einer hochwertigen und natürlichen Ästhetik, die sowohl drinnen als auch draussen dezent eingesetzt werden kann. Der halbtransparente Vorhangstoff ist schmutz-, fleck- und wasserabweisend - Wasser perlt einfach ab. Schnelltrocknend eignet er sich daher perfekt für gemütliche Outdoor-Lounges und den Poolbereich. Mit einer einheitlichen Farbpalette laden OUTDOOR NICARAGUA und OUTDOOR VENEZUELA zum Kombinieren ein.

Création Baumann ist seit über 130 Jahren ein Pionier der Textilbranche. Durch die Verbindung von innovativer Technologie, hoher Produktqualität und zeitgemässem Design nimmt Création Baumann seit jeher eine Vorreiterrolle ein, die immer wieder zu textilen Innovationen und Kollektionen von höchster Qualität und Langlebigkeit führt.

HINWEISE FÜR DIE REDAKTION



PRESSEKONTAKT DACH

Brand. Kiosk Susanne Günther Neves / Lisa Ruhwinkel creation-baumann@brand-kiosk.com +49 (0)69 2691 5397

ÜBER CRÉATION BAUMANN

Das zukunftsweisende Schweizer Familienunternehmen Création Baumann entwirft, produziert und vertreibt innovative textile Lösungen für die Raumgestaltung. Diese werden als gestaltende und funktionale langlebige Elemente der Innenarchitektur eingesetzt und werden sowohl den Anforderungen an Funktionalität und Design als auch dem Schutz von Mensch und Umwelt gerecht. Das Portfolio der Marke umfasst Akustiklösungen, Einrichtungstextilen wie Vorhang- und Möbelstoffe, Funktionstextilien sowie Systeme für die Innenbeschattung.

Weltweit führend im Bereich akustischer Lösungen für die Raumgestaltung, wird die Marke seit mehr als 130 Jahren angetrieben von einem Pioniergeist, der immer wieder für Textilinnovationen sorgt. Herausforderungen in der Architektur und Innenraumgestaltung, eine tiefe Leidenschaft für Design und Raumgestaltung sowie die hohe technologische Kompetenz sind zentral für die Entwicklung innovativer textiler Lösungen von Création Baumann. Dabei sind die Textilkollektionen geprägt von zeitlosem, klarem Design einerseits sowie charakterstarken Entwürfen andererseits. Um dem Schutz von Mensch und Umwelt gerecht zu werden, ist Nachhaltigkeit ein zentraler Bestandteil der Marke Création Baumann. Mit einem bedeutenden Anteil der Produktionsprozesse in Langenthal, der Förderung von Recyclingprozessen auf allen Stufen und dem kompromisslosen Qualitätsanspruch an die Langlebigkeit der hochwertigen Textilien, reduziert Création Baumann bei der Produktion seiner Textilien die Umweltbelastung auf ein Minimum.

creationbaumann.com

AUSWAHL DES BILDMATERIALS

CRÉATION BAUMANN

Um hochaufgelöste Bilder zu erhalten, kontaktieren Sie bitte Brand. Kiosk via: creation-baumann@brand-kiosk.com



Outdoor_Venezuela_Portland_01.jpg



Outdoor_Venezuela_02.jpg



Outdoor_Venezuela_Portland_08.jpg



Outdoor_Portland_09.jpg



Outdoor_Portland_5.jpg



Outdoor_Portland_07.jpg

AUSWAHL DES BILDMATERIALS



Um hochaufgelöste Bilder zu erhalten, kontaktieren Sie bitte Brand. Kiosk via: creation-baumann@brand-kiosk.com



Outdoor_Miami_Close_up_01.jpg



 $Outdoor_Miami_Portland_Nicaragua_Close_up_01.jpg$



Outdoor_Venezuela_Close_up_01.jpg



Outdoor_Portland_Close_up_01.jpg